

Schrottkisten auf Abenteuertour: Westfelder beim Carbage Run 2025!

Westfelder Teams nehmen am Carbage Run 2025 teil: 3.000 km durch Skandinavien in alten Autos vom 12. bis 17. Januar.

Helsingborg, Schweden - Vom 12. bis 17. Januar 2025 findet der Carbage Run 2025 statt, ein außergewöhnliches Motorsport-Event, das Teilnehmer über eine Strecke von mehr als 3.000 Kilometern durch Skandinavien führt. Der Startort ist Helsingborg in Schweden, das Ziel liegt in Rovaniemi, dem nördlichen Polarkreis, bevor es zurück nach Helsinki geht. Die Veranstaltung ist mittlerweile ein länderübergreifendes Event, das 2009 in den Niederlanden ins Leben gerufen wurde.

Die Teilnahmebedingungen sind für gewöhnlich recht unkonventionell: Das Auto darf nicht mehr als 1.000 Euro kosten und sollte mindestens 20 Jahre alt sein. In diesem Jahr sind auch mehrere Teams aus Westfeld vertreten, darunter der Titelverteidiger des Vorjahres. Sie fahren mit einem Mazda MPV aus dem Jahr 1997, der bereits 300.000 Kilometer auf dem Buckel hat. Die Teilnehmer müssen sich auf schwierige Wetterbedingungen einstellen, inklusive Eis und Schnee bei Temperaturen von bis zu minus 20 Grad.

Aufgaben und Herausforderungen

Während des Events müssen die Teams nicht nur die lange Strecke bewältigen, sondern auch zahlreiche Herausforderungen und Aufgaben meistern, die das Abenteuer zusätzlich aufpeppen. Teilnehmer können sich gegenseitig bei Pannen unterstützen und nutzen eine WhatsApp-Gruppe, um Ersatzteile auszutauschen. Die Veranstaltung umfasst insgesamt sechs Etappen.

Die Teilnehmer des Westfelder Teams sind: Dennis Rickert, Felix König, Philipp König, Lukas Döpp sowie Lukas Linke, Marvin Falke, Paul Göddecke, Fabian Wüllner und Leonhard und Hannes Voss, Basti Göddecke und Sascha Schütte. Der Carbage Run, der seinen Namen aus einer Kombination von "Car" und "Garbage" ableitet, legt den Fokus eher auf Spaß und Abenteuer, anstatt auf Geschwindigkeit. Die Teams werden mit verrückten Aufgaben herausgefordert, die sie in bizarre Situationen bringen können, während sie unbekannte Orte besuchen und unvergessliche Menschen kennenlernen.

Weitere Informationen zu dieser einzigartigen Veranstaltung bietet die Webseite **Sauerlandkurier**, während **Carbage Run** tiefere Einblicke in die Philosophie und Geschichte des Events gewährt.

- Übermittelt durch West-Ost-Medien

Details	
Ort	Helsingborg, Schweden
Quellen	 www.sauerlandkurier.de
	• carbagerun.com

Besuchen Sie uns auf: die-nachrichten.at